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調査概要

調査目的 ： 首都圏（東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県）在住の方々が旅行に行く際の宿泊先・宿泊業者を
どのように選択しているのかなどを把握することで、今後の長野県上田市周辺地域への顧客誘
致の基礎資料とするため。

調査方法 ： インターネット調査

調査地域 ： 東京都・神奈川県・千葉県・埼玉県
対象者条件 ： ２０歳～６９歳 男女 未既婚、職業不問

除外業種（本人＆家族）：「マスコミ・広告、新聞・放送業/市場調査」

回収数 ： 有効回収数1452s

調査期間 ：2016/01/14 - 2016/01/18

調査実施機関 ： 株式会社インテージ

20代 30代 40代 50代 60代 TOTAL

男性

【埼玉県】 32 32 38 41 37 180

【千葉県】 31 41 33 35 43 183

【東京都】 33 37 38 45 40 193

【神奈川県】 36 34 38 36 36 180

女性

【埼玉県】 35 38 34 36 34 177

【千葉県】 32 36 34 34 33 169

【東京都】 43 35 34 45 32 189

【神奈川県】 32 41 41 32 35 181

TOTAL 274 294 290 304 290 1452



11

Q1 あなたが旅行に出かける際、宿泊先として最も選ぶことが多い先はどこですか。（回
答は1つ）

旅館（温泉旅館含む） シティーホテル ビジネスホテル

民宿・ペンション その他 具体的に： 旅行には行かない

49.5

22.6

18.9

3.22.6
3.2

n=

TOTAL 1452



12

＜その他 具体的に：＞ Q1 あなたが旅行に出かける際、宿泊先として最も選ぶこと
が多い先はどこですか。（回答は1つ）

n=

リゾートホ
テル

ホテル 別荘 ネットカフェ ラブホテル KKR キャンプ きゃんぷ コテージ その時々 テント テント泊 モーテル リゾートマ
ンション

会員制ホテ
ル 他

会員制リ
ゾート

客室露天
風呂付きが
有る宿

行先により
異なる

国民宿舎 山小屋 車 車で寝る 状況によっ
て

特に場所は
決まってな
い

保養所 旅行会社
のツアー指
定先

旅行先と目
的により、
旅館とホテ
ルを使い分
ける

TOTAL 38 15.8 7.9 7.9 5.3 5.3 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

12.0

14.0

16.0

18.0(%)



13

Q2 旅館を選ぶ際に最も重視することはなんですか。（回答は1つ）
旅館（温泉旅館含む）とお答えの方にお聞きします。

温泉（露天風呂、浴室等） 宿泊施設・部屋 食事（朝夕）

宿泊料金 雰囲気 アクセスの良さ

旅館自体のブランド サービス その他 具体的に：

33.2

13.5
17.4

26.4

4.72.4
1.10.80.4

n=

TOTAL 719



14

＜その他 具体的に：＞ Q2 旅館を選ぶ際に最も重視することはなんですか。
（回答は1つ）
旅館（温泉旅館含む）とお答えの方にお聞きします。

n= ペット可 上記すべて 泉質

TOTAL 3 33.3 33.3 33.3

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0(%)



15

Q3 宿泊される際の料金は一泊いくら位が目安ですか。（1人分）（回答は1つ）
旅館（温泉旅館含む）とお答えの方にお聞きします。

1万円以下 1～1.5万円未満 1.5～2万円未満 2～2.5万円未満

2.5～3万円未満 3～3.5万円未満 4万円以上

18.5

48.1

23.2

5.7
2.91.00.6

n=

TOTAL 719



16

Q4 宿泊先の食事はどのようなメニューを望みますか。（回答はいくつでも）
旅館（温泉旅館含む）とお答えの方にお聞きします。

n=

新鮮な魚介
類

地元で愛さ
れる郷土食

地元産品を
使った高級
料理

有名ブラン
ドの肉料理

栽培方法
等にこだ
わった食材
を使った料
理

その他
具体的に：

TOTAL 719 69.3 44.1 31.7 24.6 7.4 2.4

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)



17

＜その他 具体的に：＞ Q4 宿泊先の食事はどのようなメニューを望みますか。（回
答はいくつでも）
旅館（温泉旅館含む）とお答えの方にお聞きします。

n=

バイキング 特になし いろいろな
種類の料
理

こだわりは
無い

子供がいる
為バイキン
グ形式

子供が好
みそうなメ
ニューがあ
るか

子供メ
ニュー

精進料理
系

特にこだわ
らない

特にない 料理人こだ
わりのメ
ニュー

TOTAL 17 35.3 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0(%)



18

Q5 ホテルを選ぶ際に最も重視することは何ですか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。

ホテルのブランド 宿泊施設・部屋 宿泊料金 雰囲気

アクセスの良さ サービス その他 具体的に：

7.9

28.0

37.5

7.3

16.8

0.61.8

n=

TOTAL 328



19

＜その他 具体的に：＞ Q5 ホテルを選ぶ際に最も重視することは何ですか。（回答
は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。

n=

pet ok 食事 大浴場・部
屋洗い場の
有無

朝食 品質 料理

TOTAL 6 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

12.0

14.0

16.0

18.0(%)



20

Q6 宿泊される際の料金は一泊いくら位が目安ですか。（1人分）（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。

1万円以下 1～1.5万円未満 1.5～2万円未満 2～2.5万円未満

2.5～3万円未満 3～3.5万円未満 3.5～4万円未満 4万円以上

33.5

40.9

16.2

3.42.4
2.40.01.2

n=

TOTAL 328



21

Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : 館内レストラン

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

16.2

21.3

21.3

13.1

2.4
0.3

25.3

n=

TOTAL 328



22

Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : ホテル周辺のレストラン、食堂

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

29.9

23.8

26.8

12.5

1.20.65.2

n=

TOTAL 328



23

Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : 地域の名物料理店

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

17.4

25.9

31.4

15.2

2.10.6
7.3

n=

TOTAL 328



24

Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : ホテル周辺の居酒屋

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

9.8

19.2

31.4

7.6

1.50.3

30.2

n=

TOTAL 328



25

Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : その他

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

21.0

18.6

21.0

6.1
1.20.6

31.4

n=

TOTAL 328



26

Q8 ホテルを選ぶ際に最も重視することは何ですか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。

ホテルのブランド 宿泊施設・部屋 宿泊料金 雰囲気

アクセスの良さ サービス その他 具体的に：

2.6

17.9

55.1

5.5

18.2
0.00.7

n=

TOTAL 274



27

＜その他 具体的に：＞ Q8 ホテルを選ぶ際に最も重視することは何ですか。（回答
は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。

n= 清潔さ 大浴場

TOTAL 2 50.0 50.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)



28

Q9 宿泊される際の料金は一泊いくら位が目安ですか。（1人分）（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。

5千円以下 5～1万円未満 1～1.5万円未満 1.5～2万円未満 2万円以上

17.9

74.5

7.3 0.00.4

n=

TOTAL 274



29

Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : 館内レストラン

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

24.8

13.9

8.8
2.21.10.0

49.3

n=

TOTAL 274



30

Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : ホテル周辺のレストラン、食堂

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

36.9

27.0

20.4

6.9
0.40.0

8.4

n=

TOTAL 274



31

Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : 地域の名物料理店

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

17.5

25.2

28.8

15.0

1.50.0

12.0

n=

TOTAL 274



32

Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : ホテル周辺の居酒屋

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

10.2

23.0

33.6

9.1

0.70.0

23.4

n=

TOTAL 274



33

Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : その他

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満

1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

32.1

16.4
13.9

3.6
1.50.4

32.1

n=

TOTAL 274



34

Q11 旅行先の宿泊先を決める際に、最も使う情報ツールは何ですか。（回答は1つ）

旅行雑誌（るるぶ・じゃらん等）

旅行サイト（WEB：るるぶ・じゃらん等）

旅行会社（JTB、日本旅行等）

地域観光協会等のサイト（WEB：旅館組合含む）

個々の旅館・ホテルのサイト

個人のブログ、SNS等の情報

その他 具体的に：

12.3

49.0

18.1

3.1

13.3

1.92.2

n=

TOTAL 1405



35

＜その他 具体的に：＞ Q11 旅行先の宿泊先を決める際に、最も使う情報ツール
は何ですか。（回答は1つ）

n=

楽天トラベ
ル

ANAホム
ページ

expedia KKR エクスぺ
ディア等

ここむす チラシ トリップアド
バイザー

ない ネット予約 一休 駅などにあ
る旅行代理
店のパンフ
レット

家族が決
めるので不
明

会社契約
の旅行サイ
ト

京王観光 決めてない 健保のホー
ムページ

口コミサイ
ト

口込み 行った先で
きめる

三越 使用しない 自分の記
憶が頼り

新聞広告 複合的にい
ろいろ

目的に応じ
て

友人の紹
介

TOTAL 31 16.1 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

12.0

14.0

16.0

18.0(%)



36

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : 地域の名物料理店

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満

5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

8.9

54.9

27.7

4.30.73.5

n=

TOTAL 1405



37

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : ドライブイン

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満

5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

38.3

37.7

6.0

0.80.1

17.2

n=

TOTAL 1405



38

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : そば・うどん店

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満

5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

50.8

35.5

3.20.6
0.1

9.8

n=

TOTAL 1405



39

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : 地域のラーメン屋

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満

5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

66.3

18.9

1.40.20.1

13.1

n=

TOTAL 1405



40

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : お洒落なレストラン

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満

5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

4.2

30.5

37.0

9.2

1.4

17.7

n=

TOTAL 1405



41

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : お洒落なカフェ

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満

5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

21.6

44.1

11.9

2.00.4

20.0

n=

TOTAL 1405



42

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : 定食屋

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満

5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

40.7

40.6

5.1
0.40.1

13.1

n=

TOTAL 1405



43

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : その他レストラン等

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満

5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

20.4

49.6

14.1

2.30.4

13.1

n=

TOTAL 1405



44

Q13a 旅行先でお土産を購入する場合の購入品を以下の中からお選び下さい。（回答
はいくつでも）

n=
地域銘菓 地域名物 伝統工芸

品
小物・アク
セサリー

ナショナル
ブランド品

その他
具体的に：

お土産は購
入しない

TOTAL 1405 81.9 66.5 15.8 13.6 2.7 0.8 4.1
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40.0
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60.0

70.0

80.0

90.0(%)



45

＜その他 具体的に：＞ Q13a 旅行先でお土産を購入する場合の購入品を以下の
中からお選び下さい。（回答はいくつでも）

n=

酒 こぶ　漬物 その時々に
気に入った
もの

絵はがき
猫グッズ

観光地名
入り提灯

手拭い 地域食材 地域生産
のお酒

地酒 添加物の
少ないお土
産

TOTAL 11 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1
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2.0

4.0

6.0

8.0
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20.0(%)



46

Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも）

n= 家族 自分 職場 友達 親戚 隣近所 その他

TOTAL 2547 74.0 58.0 43.2 43.0 22.0 11.6 1.5
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : 地域銘菓

n= 家族 職場 自分 友達 親戚 隣近所 その他

TOTAL 1150 79.7 59.4 53.7 49.4 23.0 13.7 1.3
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : 地域名物

n= 家族 自分 友達 職場 親戚 隣近所 その他

TOTAL 935 79.7 54.3 41.4 39.6 25.9 13.9 1.2
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : 伝統工芸品

n= 自分 家族 友達 親戚 職場 隣近所 その他

TOTAL 222 77.0 49.1 21.2 12.6 11.3 0.5 2.7
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : ナショナルブランド品

n= 自分 家族 友達 親戚 職場 隣近所 その他

TOTAL 38 78.9 39.5 23.7 18.4 10.5 5.3 2.6
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : 小物・アクセサリー

n= 自分 家族 友達 親戚 職場 隣近所 その他

TOTAL 191 73.8 49.7 42.4 9.4 9.4 2.6 2.1
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : その他（【Q13aその他回答引用】）

n= 自分 家族 友達 親戚 職場 隣近所 その他

TOTAL 11 81.8 36.4 36.4 9.1 9.1 0.0 9.1
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : 地域銘菓

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

20.9

44.0

24.0

8.7
1.60.9

n=

TOTAL 1150



54

Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : 地域名物

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

15.6

44.3

28.8

8.7
1.61.1

n=

TOTAL 935
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : 伝統工芸品

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

6.3

27.5

44.1

14.9

3.63.6

n=

TOTAL 222
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : ナショナルブランド品

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

13.2

15.8

36.8

13.2

7.9

13.2

n=

TOTAL 38
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : 小物・アクセサリー

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

31.4

35.6

22.5

6.8
1.62.1

n=

TOTAL 191
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : その他（【Q13AX6回答引用】）

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

18.2

27.345.5

0.0
9.1 0.0

n=

TOTAL 11
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Q14 旅行に出かける際に、最も一緒に行くことが多いのは誰ですか。（回答は1つ）

家族 夫婦ふたり 兄弟姉妹

親戚 職場の同僚 友人

取引先の相手 同じ趣味を持つ仲間 サークル・クラブの仲間

その他 具体的に：

44.6

24.1

2.10.41.9

19.6

0.11.80.4
5.1

n=

TOTAL 1405
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＜その他 具体的に：＞ Q14 旅行に出かける際に、最も一緒に行くことが多いのは
誰ですか。（回答は1つ）

n=

一人 彼氏 恋人 一人旅 彼女 ひとり １人 一人で 特になし 1人 １人で いつも一人 パートナー ひとりで 一人が多い 一人でしか
行かない

一人でツー
リング

一人旅、気
ままだか
ら。

一人旅行 個人 交際相手 自分 夫婦とペッ
ト

夫婦と犬 両親・妹

TOTAL 71 25.4 12.7 11.3 8.5 7.0 4.2 2.8 2.8 2.8 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0(%)
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Q15 旅行に出かける際に、よく使う交通手段は何ですか。（回答はいくつでも）

n=

自家用車 新幹線 JR・私鉄各
線

航空機 バス（ツ
アー）

レンタカー 高速バス タクシー
（ジャンボタ
クシー含）

その他
具体的に：

TOTAL 1405 60.4 37.5 34.4 26.8 10.8 9.2 4.8 0.7 0.6

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)
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＜その他 具体的に：＞ Q15 旅行に出かける際に、よく使う交通手段は何ですか。
（回答はいくつでも）

n=

バイク オートバイ オートバイ
（自家用
車？）

TOTAL 9 66.7 22.2 11.1

0.0
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50.0
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70.0

80.0(%)
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［属性］未既婚

結婚している 結婚していない

62.1

37.9

n=

TOTAL 1452
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［属性］職業

会社員 会社役員･管理職

公務員･団体職員 自営業

自由業･専門職 派遣・契約社員

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 小学生以下

中学生 高校生

予備校生 専門学校生･短期大学生･大学生･大学院生

専業主婦・専業主夫 無職

その他

31.0

9.1

7.53.42.5
6.5

11.6

0.00.00.00.1
3.1

16.7

6.3 2.1

n=

TOTAL 1452
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［属性］同居子供人数

0人 1人 2人 3人 4人以上

62.7

18.7

15.3

2.90.5

n=

TOTAL 1452
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＊年代

20代 30代 40代 50代 60代

18.9

20.2

20.0

20.9

20.0

n=

TOTAL 1452
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＊性別×年代

男性20代 男性30代 男性40代 男性50代 男性60代

女性20代 女性30代 女性40代 女性50代 女性60代

9.1

9.9

10.1

10.8

10.79.8

10.3

9.8

10.1

9.2

n=

TOTAL 1452
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＊居住地域

【埼玉県】 【千葉県】 【東京都】 【神奈川県】

24.6

24.226.3

24.9

n=

TOTAL 1452
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＊割付

【埼玉県】男性20代 【埼玉県】男性30代 【埼玉県】男性40代 【埼玉県】男性50代
【埼玉県】男性60代 【埼玉県】女性20代 【埼玉県】女性30代 【埼玉県】女性40代
【埼玉県】女性50代 【埼玉県】女性60代 【千葉県】男性20代 【千葉県】男性30代
【千葉県】男性40代 【千葉県】男性50代 【千葉県】男性60代 【千葉県】女性20代
【千葉県】女性30代 【千葉県】女性40代 【千葉県】女性50代 【千葉県】女性60代
【東京都】男性20代 【東京都】男性30代 【東京都】男性40代 【東京都】男性50代
【東京都】男性60代 【東京都】女性20代 【東京都】女性30代 【東京都】女性40代
【東京都】女性50代 【東京都】女性60代 【神奈川県】男性20代 【神奈川県】男性30代
【神奈川県】男性40代 【神奈川県】男性50代 【神奈川県】男性60代 【神奈川県】女性20代
【神奈川県】女性30代 【神奈川県】女性40代 【神奈川県】女性50代 【神奈川県】女性60代

2.22.22.62.8
2.5
2.4
2.6
2.3
2.5
2.3
2.1
2.8
2.3
2.4

3.0
2.2

2.52.32.32.32.32.52.63.1
2.8

3.0
2.4
2.3
3.1
2.2
2.5
2.3
2.6
2.5
2.5
2.2
2.8
2.82.22.4
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クロス集計（年代別）
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Q1 あなたが旅行に出かける際、宿泊先として最も選ぶことが多い先はどこですか。（回
答は1つ）

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「旅館（温泉旅館含む）」が49.5%と最も高く、次いで「シティーホテル」が22.6%、「ビジネスホテル」が18.9%となっている。

n=

TOTAL 1452

男性20代 132

男性30代 144

男性40代 147

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 142

女性30代 150

女性40代 143

女性50代 147

女性60代 134

＊性別×年代

旅館（温泉旅館含む） シティーホテル ビジネスホテル 民宿・ペンション その他 具体的に： 旅行には行かない

49.5

39.4

50.0

51.0

47.8

57.7

48.6

50.0

49.0

43.5

57.5

22.6

15.9

17.4

21.1

19.7

19.9

25.4

24.7

25.2

36.7

19.4

18.9

29.5

25.7

19.7

23.6

14.1

19.0

21.3

13.3

11.6

11.2

3.2

1.5

1.4

4.8

6.4

5.1

0.7

2.0

3.5

4.1

1.5

2.6

3.0

2.1

2.7

2.5

3.2

2.8

2.0

1.4

2.0

4.5

3.2

10.6

3.5

0.7

0.0

0.0

3.5

0.0

7.7

2.0

6.0

(%)
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Q2 旅館を選ぶ際に最も重視することはなんですか。（回答は1つ）
旅館（温泉旅館含む）とお答えの方にお聞きします。

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「温泉（露天風呂、浴室等）」が33.2%と最も高く、次いで「宿泊料金」が26.4%、「食事（朝夕）」が17.4%となっている。

n=

TOTAL 719

男性20代 52

男性30代 72

男性40代 75

男性50代 75

男性60代 90

女性20代 69

女性30代 75

女性40代 70

女性50代 64

女性60代 77

＊性別×年代

温泉（露天風呂、浴室等） 宿泊施設・部屋 食事（朝夕） 宿泊料金 雰囲気

アクセスの良さ 旅館自体のブランド サービス その他 具体的に：

33.2

32.7

26.4

33.3

40.0

37.8

23.2

26.7

27.1

45.3

39.0

13.5

17.3

13.9

10.7

8.0

8.9

20.3

16.0

14.3

14.1

14.3

17.4

17.3

19.4

10.7

18.7

18.9

17.4

20.0

25.7

10.9

14.3

26.4

21.2

27.8

37.3

24.0

26.7

27.5

29.3

18.6

25.0

24.7

4.7

9.6

9.7

5.3

4.0

2.2

4.3

4.0

7.1

1.6

1.3

2.4

1.9

2.8

1.3

0.0

4.4

4.3

0.0

4.3

0.0

3.9

1.1

0.0

0.0

1.3

2.7

0.0

2.9

2.7

0.0

1.6

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

2.7

1.1

0.0

0.0

2.9

0.0

1.3

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

1.6

1.3

(%)
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Q3 宿泊される際の料金は一泊いくら位が目安ですか。（1人分）（回答は1つ）
旅館（温泉旅館含む）とお答えの方にお聞きします。

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「1～1.5万円未満」が48.1%と最も高く、次いで「1.5～2万円未満」が23.2%、「1万円以下」が18.5%となっている。

n=

TOTAL 719

男性20代 52

男性30代 72

男性40代 75

男性50代 75

男性60代 90

女性20代 69

女性30代 75

女性40代 70

女性50代 64

女性60代 77

＊性別×年代

1万円以下 1～1.5万円未満 1.5～2万円未満 2～2.5万円未満 2.5～3万円未満 3～3.5万円未満 4万円以上

18.5

26.9

19.4

25.3

13.3

15.6

27.5

22.7

10.0

12.5

14.3

48.1

34.6

50.0

52.0

46.7

45.6

47.8

45.3

65.7

42.2

48.1

23.2

23.1

25.0

13.3

26.7

27.8

20.3

20.0

18.6

31.3

26.0

5.7

11.5

1.4

5.3

8.0

6.7

0.0

5.3

4.3

7.8

7.8

2.9

3.8

1.4

0.0

4.0

2.2

1.4

5.3

1.4

6.3

3.9

1.0

0.0

1.4

2.7

0.0

2.2

1.4

1.3

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

1.4

1.3

1.3

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

(%)
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Q4 宿泊先の食事はどのようなメニューを望みますか。（回答はいくつでも）
旅館（温泉旅館含む）とお答えの方にお聞きします。

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「新鮮な魚介類」が69.3%と最も高く、次いで「地元で愛される郷土食」が44.1%、「地元産品を使った高級料理」が31.7%となっている。

n=

新鮮な魚介

類

地元で愛さ

れる郷土食

地元産品を

使った高級

料理

有名ブラン

ドの肉料理

栽培方法

等にこだ

わった食材

を使った料

理

その他

具体的に：

TOTAL 719 69.3 44.1 31.7 24.6 7.4 2.4

男性20代 52 63.5 48.1 34.6 36.5 11.5 1.9

男性30代 72 73.6 36.1 36.1 43.1 11.1 0.0

男性40代 75 70.7 46.7 33.3 26.7 9.3 5.3

男性50代 75 64.0 48.0 32.0 24.0 5.3 1.3

男性60代 90 78.9 44.4 20.0 17.8 2.2 0.0

女性20代 69 59.4 53.6 43.5 29.0 8.7 5.8

女性30代 75 68.0 37.3 33.3 26.7 8.0 4.0

女性40代 70 68.6 42.9 22.9 17.1 5.7 1.4

女性50代 64 67.2 53.1 34.4 18.8 4.7 1.6

女性60代 77 74.0 33.8 31.2 11.7 9.1 2.6

＊性別×年代

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)
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Q5 ホテルを選ぶ際に最も重視することは何ですか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「宿泊料金」が37.5%と最も高く、次いで「宿泊施設・部屋」が28%、「アクセスの良さ」が16.8%となっている。

n=

TOTAL 328

男性20代 21

男性30代 25

男性40代 31

男性50代 31

男性60代 31

女性20代 36

女性30代 37

女性40代 36

女性50代 54

女性60代 26

＊性別×年代

ホテルのブランド 宿泊施設・部屋 宿泊料金 雰囲気 アクセスの良さ サービス その他 具体的に：

7.9

4.8

8.0

6.5

12.9

12.9

8.3

5.4

5.6

7.4

7.7

28.0

28.6

24.0

35.5

32.3

22.6

36.1

32.4

16.7

31.5

15.4

37.5

47.6

52.0

45.2

41.9

29.0

30.6

32.4

52.8

29.6

23.1

7.3

19.0

8.0

3.2

3.2

3.2

16.7

8.1

0.0

9.3

3.8

16.8

0.0

4.0

9.7

6.5

25.8

8.3

16.2

19.4

22.2

50.0

0.6

0.0

0.0

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

1.8

0.0

4.0

0.0

0.0

6.5

0.0

5.4

2.8

0.0

0.0

(%)
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Q6 宿泊される際の料金は一泊いくら位が目安ですか。（1人分）（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「1～1.5万円未満」が40.9%と最も高く、次いで「1万円以下」が33.5%、「1.5～2万円未満」が16.2%となっている。

n=

TOTAL 328

男性20代 21

男性30代 25

男性40代 31

男性50代 31

男性60代 31

女性20代 36

女性30代 37

女性40代 36

女性50代 54

女性60代 26

＊性別×年代

1万円以下 1～1.5万円未満 1.5～2万円未満 2～2.5万円未満 2.5～3万円未満 3～3.5万円未満 3.5～4万円未満 4万円以上

33.5

42.9

40.0

35.5

35.5

16.1

36.1

51.4

41.7

22.2

19.2

40.9

38.1

44.0

41.9

19.4

45.2

33.3

35.1

41.7

53.7

50.0

16.2

9.5

8.0

12.9

22.6

29.0

13.9

13.5

16.7

13.0

23.1

3.4

4.8

0.0

3.2

3.2

3.2

8.3

0.0

0.0

3.7

7.7

2.4

4.8

0.0

3.2

12.9

0.0

0.0

0.0

0.0

3.7

0.0

2.4

0.0

4.0

0.0

3.2

6.5

5.6

0.0

0.0

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

4.0

3.2

3.2

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

(%)
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Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : 館内レストラン
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「ここでは食事をしない」が25.3%と最も高く、次いで「2～3千円未満」と「3～5千円未満」が21.3%となっている。

n=

TOTAL 328

男性20代 21

男性30代 25

男性40代 31

男性50代 31

男性60代 31

女性20代 36

女性30代 37

女性40代 36

女性50代 54

女性60代 26

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

16.2

23.8

24.0

19.4

12.9

12.9

11.1

21.6

11.1

16.7

11.5

21.3

28.6

12.0

16.1

22.6

22.6

27.8

18.9

25.0

20.4

19.2

21.3

19.0

28.0

9.7

22.6

35.5

11.1

10.8

27.8

27.8

19.2

13.1

9.5

0.0

22.6

12.9

9.7

16.7

13.5

5.6

16.7

19.2

2.4

0.0

8.0

0.0

6.5

0.0

2.8

0.0

2.8

1.9

3.8

0.3

0.0

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.3

19.0

28.0

29.0

22.6

19.4

30.6

35.1

27.8

16.7

26.9

(%)
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Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : ホテル周辺のレストラン、食堂
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「2千円以下」が29.9%と最も高く、次いで「3～5千円未満」が26.8%、「2～3千円未満」が23.8%となっている。

n=

TOTAL 328

男性20代 21

男性30代 25

男性40代 31

男性50代 31

男性60代 31

女性20代 36

女性30代 37

女性40代 36

女性50代 54

女性60代 26

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

29.9

28.6

44.0

32.3

22.6

25.8

30.6

43.2

38.9

20.4

15.4

23.8

47.6

12.0

16.1

19.4

9.7

22.2

24.3

27.8

27.8

34.6

26.8

9.5

24.0

25.8

29.0

29.0

30.6

13.5

22.2

40.7

30.8

12.5

4.8

16.0

12.9

19.4

16.1

5.6

16.2

11.1

9.3

15.4

1.2

0.0

0.0

0.0

3.2

6.5

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

3.2

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

5.2

9.5

4.0

9.7

6.5

12.9

5.6

2.7

0.0

1.9

3.8

(%)
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Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : 地域の名物料理店
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「3～5千円未満」が31.4%と最も高く、次いで「2～3千円未満」が25.9%、「2千円以下」が17.4%となっている。

n=

TOTAL 328

男性20代 21

男性30代 25

男性40代 31

男性50代 31

男性60代 31

女性20代 36

女性30代 37

女性40代 36

女性50代 54

女性60代 26

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

17.4

14.3

28.0

25.8

9.7

19.4

16.7

29.7

19.4

7.4

7.7

25.9

42.9

16.0

22.6

25.8

19.4

22.2

24.3

30.6

27.8

30.8

31.4

28.6

32.0

29.0

25.8

25.8

38.9

24.3

25.0

40.7

38.5

15.2

4.8

16.0

16.1

29.0

19.4

2.8

16.2

16.7

20.4

3.8

2.1

0.0

4.0

0.0

6.5

3.2

5.6

0.0

2.8

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

3.2

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.3

9.5

4.0

3.2

3.2

9.7

13.9

5.4

5.6

3.7

19.2

(%)
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Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : ホテル周辺の居酒屋
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「3～5千円未満」が31.4%と最も高く、次いで「ここでは食事をしない」が30.2%、「2～3千円未満」が19.2%となっている。

n=

TOTAL 328

男性20代 21

男性30代 25

男性40代 31

男性50代 31

男性60代 31

女性20代 36

女性30代 37

女性40代 36

女性50代 54

女性60代 26

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

9.8

4.8

4.0

22.6

9.7

9.7

16.7

5.4

8.3

11.1

0.0

19.2

33.3

20.0

12.9

19.4

9.7

27.8

10.8

33.3

16.7

11.5

31.4

14.3

44.0

32.3

35.5

32.3

25.0

27.0

30.6

35.2

34.6

7.6

9.5

8.0

9.7

12.9

9.7

5.6

10.8

2.8

5.6

3.8

1.5

4.8

4.0

0.0

3.2

0.0

2.8

0.0

0.0

1.9

0.0

0.3

0.0

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

30.2

33.3

20.0

19.4

19.4

38.7

22.2

45.9

25.0

29.6

50.0

(%)
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Q7 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使い
ますか。（回答は1つ）
シティーホテルとお答えの方にお聞きします。 : その他
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「ここでは食事をしない」が31.4%と最も高く、次いで「2千円以下」と「3～5千円未満」が21%となっている。

n=

TOTAL 328

男性20代 21

男性30代 25

男性40代 31

男性50代 31

男性60代 31

女性20代 36

女性30代 37

女性40代 36

女性50代 54

女性60代 26

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

21.0

23.8

24.0

32.3

19.4

16.1

22.2

27.0

16.7

18.5

11.5

18.6

14.3

20.0

19.4

19.4

9.7

13.9

18.9

27.8

14.8

30.8

21.0

0.0

12.0

19.4

35.5

29.0

16.7

2.7

27.8

31.5

23.1

6.1

9.5

8.0

3.2

9.7

3.2

5.6

8.1

5.6

7.4

0.0

1.2

0.0

4.0

0.0

3.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.7

0.6

0.0

0.0

3.2

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

31.4

52.4

32.0

22.6

12.9

41.9

38.9

43.2

22.2

27.8

26.9

(%)
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Q8 ホテルを選ぶ際に最も重視することは何ですか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「宿泊料金」が55.1%と最も高く、次いで「アクセスの良さ」が18.2%、「宿泊施設・部屋」が17.9%となっている。

n=

TOTAL 274

男性20代 39

男性30代 37

男性40代 29

男性50代 37

男性60代 22

女性20代 27

女性30代 32

女性40代 19

女性50代 17

女性60代 15

＊性別×年代

ホテルのブランド 宿泊施設・部屋 宿泊料金 雰囲気 アクセスの良さ サービス その他 具体的に：

2.6

10.3

2.7

0.0

5.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

17.9

15.4

5.4

24.1

13.5

27.3

25.9

15.6

21.1

35.3

6.7

55.1

61.5

59.5

48.3

51.4

59.1

66.7

56.3

47.4

47.1

40.0

5.5

5.1

5.4

0.0

8.1

4.5

3.7

9.4

5.3

5.9

6.7

18.2

7.7

24.3

27.6

21.6

9.1

3.7

18.8

21.1

11.8

46.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

2.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.3

0.0

0.0

(%)
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Q9 宿泊される際の料金は一泊いくら位が目安ですか。（1人分）（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「5～1万円未満」が74.5%と最も高く、次いで「5千円以下」が17.9%、「1～1.5万円未満」が7.3%となっている。

n=

TOTAL 274

男性20代 39

男性30代 37

男性40代 29

男性50代 37

男性60代 22

女性20代 27

女性30代 32

女性40代 19

女性50代 17

女性60代 15

＊性別×年代

5千円以下 5～1万円未満 1～1.5万円未満 1.5～2万円未満 2万円以上

17.9

25.6

27.0

10.3

21.6

4.5

14.8

12.5

5.3

11.8

40.0

74.5

69.2

64.9

86.2

78.4

95.5

74.1

71.9

73.7

76.5

53.3

7.3

5.1

8.1

3.4

0.0

0.0

11.1

12.5

21.1

11.8

6.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

(%)
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Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : 館内レストラン
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「ここでは食事をしない」が49.3%と最も高く、次いで「2千円以下」が24.8%、「2～3千円未満」が13.9%となっている。

n=

TOTAL 274

男性20代 39

男性30代 37

男性40代 29

男性50代 37

男性60代 22

女性20代 27

女性30代 32

女性40代 19

女性50代 17

女性60代 15

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

24.8

17.9

32.4

24.1

32.4

22.7

11.1

21.9

42.1

23.5

20.0

13.9

17.9

8.1

20.7

5.4

13.6

18.5

9.4

10.5

29.4

13.3

8.8

20.5

5.4

3.4

8.1

9.1

11.1

9.4

0.0

0.0

13.3

2.2

0.0

0.0

0.0

2.7

0.0

3.7

6.3

5.3

0.0

6.7

1.1

2.6

0.0

0.0

2.7

0.0

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

49.3

41.0

54.1

51.7

48.6

54.5

55.6

50.0

42.1

47.1

46.7

(%)
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Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : ホテル周辺のレストラン、食堂
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「2千円以下」が36.9%と最も高く、次いで「2～3千円未満」が27%、「3～5千円未満」が20.4%となっている。

n=

TOTAL 274

男性20代 39

男性30代 37

男性40代 29

男性50代 37

男性60代 22

女性20代 27

女性30代 32

女性40代 19

女性50代 17

女性60代 15

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

36.9

41.0

37.8

41.4

27.0

40.9

40.7

37.5

26.3

35.3

40.0

27.0

25.6

18.9

27.6

35.1

22.7

37.0

28.1

26.3

29.4

13.3

20.4

25.6

24.3

20.7

13.5

13.6

7.4

21.9

31.6

23.5

26.7

6.9

5.1

2.7

0.0

13.5

13.6

7.4

6.3

10.5

0.0

13.3

0.4

0.0

2.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.4

2.6

13.5

10.3

10.8

9.1

7.4

6.3

5.3

11.8

6.7

(%)



86

Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : 地域の名物料理店
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「3～5千円未満」が28.8%と最も高く、次いで「2～3千円未満」が25.2%、「2千円以下」が17.5%となっている。

n=

TOTAL 274

男性20代 39

男性30代 37

男性40代 29

男性50代 37

男性60代 22

女性20代 27

女性30代 32

女性40代 19

女性50代 17

女性60代 15

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

17.5

28.2

21.6

17.2

13.5

22.7

18.5

9.4

5.3

11.8

20.0

25.2

20.5

21.6

27.6

29.7

13.6

25.9

37.5

31.6

17.6

20.0

28.8

28.2

27.0

31.0

35.1

22.7

29.6

21.9

21.1

41.2

33.3

15.0

15.4

10.8

17.2

8.1

18.2

11.1

25.0

26.3

11.8

6.7

1.5

0.0

5.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

5.9

6.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.0

7.7

13.5

6.9

13.5

22.7

14.8

6.3

15.8

11.8

13.3

(%)
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Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : ホテル周辺の居酒屋
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「3～5千円未満」が33.6%と最も高く、次いで「ここでは食事をしない」が23.4%、「2～3千円未満」が23%となっている。

n=

TOTAL 274

男性20代 39

男性30代 37

男性40代 29

男性50代 37

男性60代 22

女性20代 27

女性30代 32

女性40代 19

女性50代 17

女性60代 15

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

10.2

10.3

10.8

6.9

10.8

13.6

3.7

6.3

15.8

11.8

20.0

23.0

12.8

13.5

20.7

35.1

22.7

29.6

31.3

21.1

29.4

13.3

33.6

33.3

40.5

34.5

40.5

31.8

33.3

25.0

47.4

17.6

20.0

9.1

23.1

10.8

13.8

0.0

9.1

3.7

9.4

0.0

5.9

6.7

0.7

0.0

5.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.4

20.5

18.9

24.1

13.5

22.7

29.6

28.1

15.8

35.3

40.0

(%)
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Q10 宿泊の際の食事（夕食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ）
ビジネスホテルとお答えの方にお聞きします。 : その他
表側：＊性別×年代

TOTALでは、「2千円以下」と「ここでは食事をしない」が32.1%と最も高く、次いで「2～3千円未満」が16.4%となっている。

n=

TOTAL 274

男性20代 39

男性30代 37

男性40代 29

男性50代 37

男性60代 22

女性20代 27

女性30代 32

女性40代 19

女性50代 17

女性60代 15

＊性別×年代

2千円以下 2～3千円未満 3～5千円未満 5千～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上 ここでは食事をしない

32.1

20.5

18.9

51.7

27.0

40.9

33.3

43.8

31.6

41.2

20.0

16.4

15.4

13.5

10.3

21.6

22.7

18.5

15.6

21.1

17.6

6.7

13.9

17.9

13.5

13.8

16.2

9.1

7.4

6.3

26.3

11.8

20.0

3.6

7.7

5.4

3.4

0.0

0.0

3.7

6.3

5.3

0.0

0.0

1.5

2.6

2.7

0.0

2.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.7

0.4

0.0

0.0

0.0

2.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

32.1

35.9

45.9

20.7

29.7

27.3

37.0

28.1

15.8

29.4

46.7

(%)



89

Q11 旅行先の宿泊先を決める際に、最も使う情報ツールは何ですか。（回答は1つ）

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「旅行サイト（WEB：るるぶ・じゃらん等）」が49%と最も高く、次いで「旅行会社（JTB、日本旅行等）」が18.1%、「個々の旅館・ホテルのサイト」が13.3%となってい
る。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

旅行雑誌（るるぶ・じゃらん等） 旅行サイト（WEB：るるぶ・じゃらん等）

旅行会社（JTB、日本旅行等） 地域観光協会等のサイト（WEB：旅館組合含む）

個々の旅館・ホテルのサイト 個人のブログ、SNS等の情報

その他 具体的に：

12.3

20.3

13.7

11.0

10.8

7.1

14.6

14.0

12.1

10.4

11.1

49.0

53.4

54.7

52.1

54.1

46.2

49.6

61.3

44.7

42.4

29.4

18.1

12.7

16.5

14.4

8.3

17.9

24.8

12.7

21.2

26.4

27.8

3.1

0.0

2.2

3.4

4.5

5.1

0.7

1.3

5.3

3.5

4.8

13.3

9.3

9.4

14.4

18.5

19.9

6.6

7.3

13.6

13.2

19.8

1.9

3.4

2.9

2.7

0.6

0.0

1.5

2.7

2.3

1.4

2.4

2.2

0.8

0.7

2.1

3.2

3.8

2.2

0.7

0.8

2.8

4.8

(%)
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Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : 地域の名物料理店

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「1～2千円未満」が54.9%と最も高く、次いで「2～5千円未満」が27.7%、「千円以内」が8.9%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満 5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

8.9

9.3

10.1

7.5

13.4

8.3

10.2

9.3

9.8

5.6

4.8

54.9

54.2

56.8

65.1

51.0

48.1

52.6

59.3

50.0

54.9

57.1

27.7

27.1

27.3

19.9

28.0

32.1

29.9

25.3

30.3

31.3

25.4

4.3

6.8

2.2

2.7

5.7

4.5

1.5

2.7

5.3

6.3

6.3

0.7

0.0

0.7

0.7

0.6

1.9

1.5

0.7

0.0

0.0

0.8

3.5

2.5

2.9

4.1

1.3

5.1

4.4

2.7

4.5

2.1

5.6

(%)
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Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : ドライブイン

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「千円以内」が38.3%と最も高く、次いで「1～2千円未満」が37.7%、「ここでは食事をしない」が17.2%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満 5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

38.3

37.3

41.0

42.5

39.5

30.8

35.8

46.7

44.7

36.8

27.0

37.7

30.5

36.0

41.8

40.8

42.9

28.5

31.3

34.1

41.7

47.6

6.0

8.5

2.9

3.4

8.3

8.3

4.4

4.0

8.3

6.9

4.8

0.8

0.8

0.0

0.7

1.9

0.6

0.7

1.3

0.0

1.4

0.0

0.1

0.0

0.7

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

17.2

22.9

19.4

11.0

9.6

17.3

30.7

16.7

12.9

13.2

20.6

(%)



92

Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : そば・うどん店

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「千円以内」が50.8%と最も高く、次いで「1～2千円未満」が35.5%、「ここでは食事をしない」が9.8%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満 5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

50.8

38.1

55.4

55.5

51.0

57.1

44.5

56.0

50.8

46.5

50.0

35.5

38.1

30.2

34.2

41.4

31.4

32.1

33.3

38.6

41.0

34.9

3.2

5.9

2.9

1.4

3.2

4.5

2.2

1.3

3.0

4.9

3.2

0.6

0.8

0.0

0.0

1.3

0.6

1.5

0.7

0.0

0.7

0.0

0.1

0.0

0.7

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

9.8

16.9

10.8

8.2

3.2

6.4

19.7

8.7

7.6

6.9

11.9

(%)
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Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : 地域のラーメン屋

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「千円以内」が66.3%と最も高く、次いで「1～2千円未満」が18.9%、「ここでは食事をしない」が13.1%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満 5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

66.3

58.5

65.5

65.1

71.3

74.4

57.7

70.7

70.5

62.5

63.5

18.9

22.9

21.6

22.6

21.7

12.2

21.2

18.0

16.7

22.2

10.3

1.4

4.2

1.4

0.0

1.3

1.3

0.7

0.0

2.3

1.4

1.6

0.2

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.7

0.0

0.7

0.0

0.1

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

13.1

14.4

10.8

12.3

5.1

12.2

19.7

10.7

10.6

13.2

24.6

(%)
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Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : お洒落なレストラン

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「2～5千円未満」が37%と最も高く、次いで「1～2千円未満」が30.5%、「ここでは食事をしない」が17.7%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満 5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

4.2

2.5

4.3

5.5

9.6

4.5

3.6

2.7

3.0

1.4

4.0

30.5

33.1

23.0

31.5

31.2

37.2

22.6

33.3

27.3

28.5

36.5

37.0

30.5

41.0

34.9

32.5

34.6

36.5

35.3

43.2

42.4

39.7

9.2

12.7

10.8

5.5

12.1

3.8

13.1

11.3

8.3

9.0

5.6

1.4

4.2

0.7

1.4

0.6

1.9

1.5

0.7

0.8

2.1

0.8

17.7

16.9

20.1

21.2

14.0

17.9

22.6

16.7

17.4

16.7

13.5

(%)
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Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : お洒落なカフェ

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「1～2千円未満」が44.1%と最も高く、次いで「千円以内」が21.6%、「ここでは食事をしない」が20%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満 5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

21.6

21.2

21.6

20.5

28.0

23.7

24.1

22.7

18.2

13.2

22.2

44.1

48.3

43.2

40.4

32.5

37.8

47.4

47.3

50.8

51.4

45.2

11.9

11.9

10.1

11.6

14.0

9.6

10.2

14.0

12.9

17.4

6.3

2.0

4.2

1.4

1.4

3.8

1.3

2.2

2.7

0.0

1.4

1.6

0.4

0.0

0.7

1.4

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.7

0.0

20.0

14.4

23.0

24.7

21.7

27.6

15.3

13.3

18.2

16.0

24.6

(%)
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Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : 定食屋

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「千円以内」が40.7%と最も高く、次いで「1～2千円未満」が40.6%、「ここでは食事をしない」が13.1%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満 5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

40.7

45.8

44.6

44.5

42.7

45.5

32.8

45.3

43.2

28.5

33.3

40.6

38.1

39.6

40.4

40.8

34.6

43.8

43.3

38.6

44.4

42.1

5.1

8.5

4.3

2.7

5.1

4.5

5.8

2.0

6.8

7.6

4.0

0.4

0.0

0.0

0.0

1.9

0.0

1.5

0.0

0.0

0.7

0.0

0.1

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

13.1

7.6

10.8

12.3

9.6

15.4

16.1

8.7

11.4

18.8

20.6

(%)
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Q12 旅行先での食事（昼食を想定：1人分）はそれぞれの場所で、一食いくらぐらい使
いますか。（回答は1つ） : その他レストラン等

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「1～2千円未満」が49.6%と最も高く、次いで「千円以内」が20.4%、「2～5千円未満」が14.1%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

千円以内 1～2千円未満 2～5千円未満 5千～1万円未満 1万円以上 ここでは食事をしない

20.4

18.6

25.2

21.2

24.2

23.7

21.9

24.0

18.2

12.5

12.7

49.6

50.0

46.0

50.7

53.5

43.6

50.4

50.7

53.8

47.2

50.8

14.1

16.9

10.8

9.6

10.2

16.0

15.3

8.7

13.6

25.0

15.9

2.3

1.7

2.9

1.4

4.5

0.6

1.5

3.3

2.3

2.1

3.2

0.4

0.0

0.7

0.7

0.6

1.3

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

13.1

12.7

14.4

16.4

7.0

14.7

10.2

13.3

12.1

13.2

17.5

(%)
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Q13a 旅行先でお土産を購入する場合の購入品を以下の中からお選び下さい。（回答
はいくつでも）

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「地域銘菓」が81.9%と最も高く、次いで「地域名物」が66.5%、「伝統工芸品」が15.8%となっている。

n=
地域銘菓 地域名物 伝統工芸

品
小物・アク
セサリー

ナショナル
ブランド品

その他
具体的に：

お土産は購
入しない

TOTAL 1405 81.9 66.5 15.8 13.6 2.7 0.8 4.1

男性20代 118 88.1 67.8 20.3 15.3 5.1 1.7 1.7

男性30代 139 86.3 56.1 11.5 8.6 3.6 2.2 5.0

男性40代 146 83.6 61.6 8.2 13.0 2.7 0.7 4.8

男性50代 157 70.1 63.1 9.6 8.9 1.3 0.0 7.0

男性60代 156 59.0 66.0 20.5 12.8 0.6 0.0 12.8

女性20代 137 93.4 63.5 10.9 20.4 4.4 0.0 0.7

女性30代 150 90.0 76.7 20.0 18.0 2.7 0.7 0.7

女性40代 132 87.1 71.2 10.6 15.9 1.5 0.0 1.5

女性50代 144 84.7 72.9 20.8 11.1 4.9 0.0 2.1

女性60代 126 81.0 66.7 27.0 12.7 0.8 3.2 3.2

＊性別×年代

0.0

10.0
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30.0

40.0

50.0
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70.0

80.0

90.0(%)
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : 地域銘菓

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「家族」が79.7%と最も高く、次いで「職場」が59.4%、「自分」が53.7%となっている。

n= 家族 職場 自分 友達 親戚 隣近所 その他

TOTAL 1150 79.7 59.4 53.7 49.4 23.0 13.7 1.3

男性20代 104 81.7 62.5 53.8 44.2 26.0 5.8 2.9

男性30代 120 79.2 70.8 47.5 38.3 21.7 10.8 3.3

男性40代 122 75.4 84.4 44.3 33.6 20.5 12.3 0.8

男性50代 110 73.6 62.7 45.5 23.6 17.3 8.2 3.6

男性60代 92 69.6 40.2 33.7 27.2 23.9 25.0 0.0

女性20代 128 83.6 66.4 69.5 70.3 21.9 2.3 0.8

女性30代 135 86.7 60.0 66.7 63.7 28.9 11.9 0.7

女性40代 115 77.4 58.3 61.7 55.7 18.3 13.9 0.0

女性50代 122 86.1 56.6 56.6 66.4 28.7 22.1 0.8

女性60代 102 80.4 21.6 49.0 61.8 21.6 29.4 0.0

＊性別×年代

0.0
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40.0
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70.0

80.0

90.0(%)
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : 地域名物

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「家族」が79.7%と最も高く、次いで「自分」が54.3%、「友達」が41.4%となっている。

n= 家族 自分 友達 職場 親戚 隣近所 その他

TOTAL 935 79.7 54.3 41.4 39.6 25.9 13.9 1.2

男性20代 80 83.8 58.8 47.5 51.3 30.0 7.5 2.5

男性30代 78 80.8 55.1 32.1 52.6 28.2 9.0 2.6

男性40代 90 74.4 43.3 32.2 53.3 28.9 13.3 2.2

男性50代 99 77.8 49.5 28.3 49.5 20.2 5.1 1.0

男性60代 103 63.1 34.0 26.2 25.2 30.1 26.2 1.0

女性20代 87 83.9 67.8 57.5 52.9 25.3 2.3 1.1

女性30代 115 84.3 61.7 40.9 36.5 30.4 9.6 0.0

女性40代 94 78.7 59.6 41.5 34.0 14.9 8.5 0.0

女性50代 105 86.7 61.0 53.3 31.4 27.6 21.0 1.9

女性60代 84 84.5 53.6 57.1 14.3 22.6 35.7 0.0

＊性別×年代
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : 伝統工芸品

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「自分」が77%と最も高く、次いで「家族」が49.1%、「友達」が21.2%となっている。

n= 自分 家族 友達 親戚 職場 隣近所 その他

TOTAL 222 77.0 49.1 21.2 12.6 11.3 0.5 2.7

男性20代 24 66.7 58.3 41.7 16.7 25.0 0.0 8.3

男性30代 16 68.8 50.0 18.8 6.3 18.8 0.0 6.3

男性40代 12 66.7 58.3 25.0 25.0 16.7 0.0 0.0

男性50代 15 66.7 53.3 40.0 20.0 26.7 0.0 6.7

男性60代 32 65.6 56.3 0.0 12.5 0.0 0.0 3.1

女性20代 15 80.0 60.0 46.7 26.7 20.0 0.0 0.0

女性30代 30 90.0 43.3 23.3 16.7 20.0 3.3 3.3

女性40代 14 85.7 35.7 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0

女性50代 30 76.7 60.0 16.7 6.7 0.0 0.0 0.0

女性60代 34 91.2 26.5 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0

＊性別×年代
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : ナショナルブランド品

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「自分」が78.9%と最も高く、次いで「家族」が39.5%、「友達」が23.7%となっている。

n= 自分 家族 友達 親戚 職場 隣近所 その他

TOTAL 38 78.9 39.5 23.7 18.4 10.5 5.3 2.6

男性20代 6 66.7 16.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0

男性30代 5 80.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0

男性40代 4 75.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

男性50代 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性60代 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性20代 6 83.3 33.3 50.0 33.3 33.3 16.7 0.0

女性30代 4 75.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

女性40代 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 7 71.4 71.4 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0

女性60代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

＊性別×年代
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : 小物・アクセサリー

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「自分」が73.8%と最も高く、次いで「家族」が49.7%、「友達」が42.4%となっている。

n= 自分 家族 友達 親戚 職場 隣近所 その他

TOTAL 191 73.8 49.7 42.4 9.4 9.4 2.6 2.1

男性20代 18 72.2 33.3 55.6 5.6 16.7 0.0 5.6

男性30代 12 75.0 50.0 41.7 8.3 16.7 0.0 8.3

男性40代 19 68.4 78.9 31.6 15.8 10.5 5.3 0.0

男性50代 14 42.9 64.3 50.0 14.3 14.3 0.0 7.1

男性60代 20 70.0 65.0 10.0 10.0 5.0 5.0 0.0

女性20代 28 71.4 35.7 64.3 10.7 10.7 7.1 0.0

女性30代 27 85.2 37.0 48.1 7.4 11.1 3.7 3.7

女性40代 21 76.2 47.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0

女性50代 16 87.5 56.3 37.5 12.5 6.3 0.0 0.0

女性60代 16 81.3 43.8 50.0 12.5 6.3 0.0 0.0

＊性別×年代
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Q13b 先ほどお答えになったお土産を渡す相手先をそれぞれお選び下さい。（回答はい
くつでも） : その他（【Q13AX6回答引用】）

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「自分」が81.8%と最も高く、次いで「家族」と「友達」が36.4%となっている。
※n=30未満は少数サンプルであるため、参考値となります。

n= 自分 家族 友達 親戚 職場 隣近所 その他

TOTAL 11 81.8 36.4 36.4 9.1 9.1 0.0 9.1

男性20代 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性30代 3 66.7 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 33.3

男性40代 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性30代 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性60代 4 75.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

＊性別×年代
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70.0

80.0

90.0(%)
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : 地域銘菓

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「1～2千円未満」が44%と最も高く、次いで「2～5千円未満」が24%、「千円以下」が20.9%となっている。

n=

TOTAL 1150

男性20代 104

男性30代 120

男性40代 122

男性50代 110

男性60代 92

女性20代 128

女性30代 135

女性40代 115

女性50代 122

女性60代 102

＊性別×年代

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

20.9

16.3

18.3

22.1

20.9

15.2

21.1

25.2

29.6

17.2

20.6

44.0

47.1

46.7

41.0

42.7

50.0

43.0

41.5

37.4

50.0

42.2

24.0

27.9

23.3

25.4

23.6

27.2

28.1

25.2

22.6

14.8

22.5

8.7

8.7

9.2

9.0

7.3

5.4

6.3

6.7

9.6

13.9

10.8

1.6

0.0

1.7

2.5

2.7

1.1

1.6

0.7

0.9

1.6

2.9

0.9

0.0

0.8

0.0

2.7

1.1

0.0

0.7

0.0

2.5

1.0

(%)
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : 地域名物

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「1～2千円未満」が44.3%と最も高く、次いで「2～5千円未満」が28.8%、「千円以下」が15.6%となっている。

n=

TOTAL 935

男性20代 80

男性30代 78

男性40代 90

男性50代 99

男性60代 103

女性20代 87

女性30代 115

女性40代 94

女性50代 105

女性60代 84

＊性別×年代

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

15.6

15.0

15.4

13.3

13.1

16.5

13.8

17.4

21.3

15.2

14.3

44.3

43.8

46.2

43.3

39.4

42.7

49.4

41.7

48.9

44.8

44.0

28.8

31.3

28.2

31.1

31.3

26.2

28.7

29.6

25.5

27.6

28.6

8.7

8.8

7.7

11.1

9.1

13.6

6.9

7.8

3.2

8.6

9.5

1.6

1.3

1.3

0.0

4.0

0.0

1.1

1.7

0.0

2.9

3.6

1.1

0.0

1.3

1.1

3.0

1.0

0.0

1.7

1.1

1.0

0.0

(%)
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : 伝統工芸品

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「2～5千円未満」が44.1%と最も高く、次いで「1～2千円未満」が27.5%、「5千円～1万円未満」が14.9%となっている。

n=

TOTAL 222

男性20代 24

男性30代 16

男性40代 12

男性50代 15

男性60代 32

女性20代 15

女性30代 30

女性40代 14

女性50代 30

女性60代 34

＊性別×年代

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

6.3

4.2

12.5

8.3

0.0

3.1

6.7

6.7

14.3

10.0

2.9

27.5

20.8

31.3

25.0

20.0

28.1

46.7

43.3

21.4

23.3

17.6

44.1

58.3

31.3

41.7

40.0

53.1

33.3

43.3

35.7

30.0

55.9

14.9

12.5

18.8

25.0

20.0

3.1

6.7

3.3

21.4

26.7

20.6

3.6

4.2

0.0

0.0

6.7

9.4

6.7

3.3

0.0

3.3

0.0

3.6

0.0

6.3

0.0

13.3

3.1

0.0

0.0

7.1

6.7

2.9

(%)
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : ナショナルブランド品

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「2～5千円未満」が36.8%と最も高く、次いで「1～2千円未満」が15.8%、「千円以下」と「5千円～1万円未満」と「2万円以上」が13.2%となっている。

n=

TOTAL 38

男性20代 6

男性30代 5

男性40代 4

男性50代 2

男性60代 1

女性20代 6

女性30代 4

女性40代 2

女性50代 7

女性60代 1

＊性別×年代

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

13.2

0.0

60.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.0

50.0

0.0

0.0

15.8

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

25.0

0.0

0.0

0.0

36.8

33.3

20.0

25.0

50.0

0.0

50.0

25.0

50.0

42.9

100.0

13.2

33.3

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

25.0

0.0

14.3

0.0

7.9

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

28.6

0.0

13.2

0.0

20.0

25.0

50.0

100.0

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

(%)
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : 小物・アクセサリー

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「1～2千円未満」が35.6%と最も高く、次いで「千円以下」が31.4%、「2～5千円未満」が22.5%となっている。

n=

TOTAL 191

男性20代 18

男性30代 12

男性40代 19

男性50代 14

男性60代 20

女性20代 28

女性30代 27

女性40代 21

女性50代 16

女性60代 16

＊性別×年代

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

31.4

50.0

50.0

42.1

14.3

35.0

42.9

11.1

42.9

6.3

18.8

35.6

22.2

33.3

26.3

50.0

45.0

32.1

51.9

38.1

37.5

12.5

22.5

22.2

16.7

10.5

14.3

20.0

17.9

18.5

14.3

37.5

62.5

6.8

5.6

0.0

10.5

14.3

0.0

3.6

14.8

4.8

6.3

6.3

1.6

0.0

0.0

5.3

0.0

0.0

3.6

0.0

0.0

6.3

0.0

2.1

0.0

0.0

5.3

7.1

0.0

0.0

3.7

0.0

6.3

0.0

(%)
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Q13c 先ほどお答えになったお土産の購入金額は、1度につきいくらぐらい使いますか。
（回答は1つ） : その他（【Q13aその他回答引用】）

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「2～5千円未満」が45.5%と最も高く、次いで「1～2千円未満」が27.3%、「千円以下」が18.2%となっている。
※n=30未満は少数サンプルであるため、参考値となります。

n=

TOTAL 11

男性20代 2

男性30代 3

男性40代 1

女性30代 1

女性60代 4

＊性別×年代

千円以下 1～2千円未満 2～5千円未満 5千円～1万円未満 1～2万円未満 2万円以上

18.2

50.0

33.3

0.0

0.0

0.0

27.3

50.0

33.3

0.0

0.0

25.0

45.5

0.0

0.0

100.0

100.0

75.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

9.1

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

(%)
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Q14 旅行に出かける際に、最も一緒に行くことが多いのは誰ですか。（回答は1つ）

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「家族」が44.6%と最も高く、次いで「夫婦ふたり」が24.1%、「友人」が19.6%となっている。

n=

TOTAL 1405

男性20代 118

男性30代 139

男性40代 146

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 137

女性30代 150

女性40代 132

女性50代 144

女性60代 126

＊性別×年代

家族 夫婦ふたり 兄弟姉妹 親戚 職場の同僚

友人 取引先の相手 同じ趣味を持つ仲間 サークル・クラブの仲間 その他 具体的に：

44.6

37.3

52.5

58.9

39.5

32.1

45.3

55.3

55.3

40.3

27.8

24.1

15.3

14.4

16.4

28.7

48.1

10.9

18.7

22.0

28.5

34.1

2.1

1.7

0.0

0.7

0.6

0.6

2.2

1.3

2.3

6.9

4.8

0.4

0.0

0.0

0.7

0.6

1.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

1.9

0.8

2.2

2.7

3.8

3.2

1.5

3.3

0.0

0.0

0.8

19.6

33.1

20.1

9.6

19.1

8.3

28.5

16.0

17.4

22.9

26.2

0.1

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.8

0.8

3.6

3.4

2.5

1.9

1.5

0.7

0.0

0.0

3.2

0.4

0.0

0.7

0.7

0.6

0.6

0.7

0.0

0.0

0.0

0.8

5.1

11.0

6.5

6.8

3.8

3.2

9.5

4.7

3.0

1.4

1.6

(%)
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Q15 旅行に出かける際に、よく使う交通手段は何ですか。（回答はいくつでも）

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「自家用車」が60.4%と最も高く、次いで「新幹線」が37.5%、「JR・私鉄各線」が34.4%となっている。

n=

自家用車 新幹線 JR・私鉄各
線

航空機 バス（ツ
アー）

レンタカー 高速バス タクシー
（ジャンボタ
クシー含）

その他
具体的に：

TOTAL 1405 60.4 37.5 34.4 26.8 10.8 9.2 4.8 0.7 0.6

男性20代 118 49.2 41.5 50.8 30.5 5.9 13.6 11.9 0.0 0.8

男性30代 139 66.9 35.3 33.1 22.3 4.3 9.4 4.3 0.7 1.4

男性40代 146 74.0 28.8 28.1 22.6 2.7 5.5 2.7 0.7 1.4

男性50代 157 68.8 31.8 29.9 28.0 3.2 10.2 2.5 0.6 0.0

男性60代 156 62.2 32.7 27.6 21.8 21.2 8.3 1.3 0.0 1.9

女性20代 137 47.4 45.3 43.8 32.8 13.1 9.5 8.0 0.7 0.0

女性30代 150 62.7 40.0 32.0 28.7 5.3 11.3 6.0 0.0 0.0

女性40代 132 65.2 31.1 31.8 19.7 10.6 6.8 5.3 0.8 0.8

女性50代 144 52.8 45.8 39.6 32.6 15.3 10.4 2.1 2.8 0.0

女性60代 126 50.8 45.2 31.7 30.2 27.8 7.1 5.6 0.8 0.0

＊性別×年代

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)
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［属性］未既婚

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「結婚している」が62.1%と最も高く、次いで「結婚していない」が37.9%となっている。

n=

TOTAL 1452

男性20代 132

男性30代 144

男性40代 147

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 142

女性30代 150

女性40代 143

女性50代 147

女性60代 134

＊性別×年代

結婚している 結婚していない

62.1

19.7

56.3

67.3

69.4

85.9

30.3

64.7

71.3

74.1

75.4

37.9

80.3

43.8

32.7

30.6

14.1

69.7

35.3

28.7

25.9

24.6

(%)
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［属性］職業

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「会社員」が31%と最も高く、次いで「専業主婦・専業主夫」が16.7%、「ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ」が11.6%となっている。

n=

TOTAL 1452

男性20代 132

男性30代 144

男性40代 147

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 142

女性30代 150

女性40代 143

女性50代 147

女性60代 134

＊性別×年代

会社員 会社役員･管理職 公務員･団体職員

自営業 自由業･専門職 派遣・契約社員

ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 小学生以下 中学生

高校生 予備校生 専門学校生･短期大学生･大学生･大学院生

専業主婦・専業主夫 無職 その他

31.0

44.7

67.4

50.3

34.4

11.5

38.0

23.3

21.0

15.6

4.5

9.1

0.8

3.5

22.4

33.1

17.3

0.0

1.3

3.5

4.1

0.7

7.5

13.6

10.4

12.2

10.8

7.1

4.9

6.0

3.5

4.1

2.2

3.4

2.3

4.9

6.1

9.6

6.4

0.0

0.0

0.7

3.4

0.0

2.5

2.3

2.1

3.4

1.9

2.6

2.1

2.7

4.2

4.1

0.0

6.5

1.5

7.6

2.0

7.0

9.0

8.5

10.7

6.3

10.9

0.7

11.6

9.1

2.1

0.7

1.3

7.1

12.7

16.0

25.2

22.4

20.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.1

17.4

0.0

0.0

0.0

0.0

13.4

0.7

0.7

0.7

0.0

16.7

0.0

0.0

0.7

0.6

0.6

18.3

34.0

30.8

30.6

54.5

6.3

5.3

0.7

2.0

0.6

34.0

2.1

2.0

2.1

2.0

11.2

2.1

2.3

1.4

0.0

0.6

4.5

0.0

3.3

2.1

2.0

5.2

(%)
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［属性］同居子供人数

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「0人」が62.7%と最も高く、次いで「1人」が18.7%、「2人」が15.3%となっている。

n=

TOTAL 1452

男性20代 132

男性30代 144

男性40代 147

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 142

女性30代 150

女性40代 143

女性50代 147

女性60代 134

＊性別×年代

0人 1人 2人 3人 4人以上

62.7

91.7

63.2

53.7

54.1

58.3

83.1

51.3

55.2

58.5

61.9

18.7

7.6

16.7

15.6

17.8

26.3

9.2

27.3

15.4

20.4

29.1

15.3

0.8

16.0

26.5

21.7

12.8

6.3

17.3

25.2

17.7

6.0

2.9

0.0

4.2

3.4

4.5

2.6

0.0

4.0

4.2

3.4

2.2

0.5

0.0

0.0

0.7

1.9

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.7

(%)
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＊居住地域

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「【東京都】」が26.3%と最も高く、次いで「【神奈川県】」が24.9%、「【埼玉県】」が24.6%となっている。

n=

TOTAL 1452

男性20代 132

男性30代 144

男性40代 147

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 142

女性30代 150

女性40代 143

女性50代 147

女性60代 134

＊性別×年代

【埼玉県】 【千葉県】 【東京都】 【神奈川県】

24.6

24.2

22.2

25.9

26.1

23.7

24.6

25.3

23.8

24.5

25.4

24.2

23.5

28.5

22.4

22.3

27.6

22.5

24.0

23.8

23.1

24.6

26.3

25.0

25.7

25.9

28.7

25.6

30.3

23.3

23.8

30.6

23.9

24.9

27.3

23.6

25.9

22.9

23.1

22.5

27.3

28.7

21.8

26.1

(%)
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＊割付

表側：＊性別×年代

TOTALでは、「【東京都】男性50代」と「【東京都】女性50代」が3.1%と最も高く、次いで「【千葉県】男性60代」と「【東京都】女性20代」が3%となっている。

n=

TOTAL 1452

男性20代 132

男性30代 144

男性40代 147

男性50代 157

男性60代 156

女性20代 142

女性30代 150

女性40代 143

女性50代 147

女性60代 134

＊性別×年代

【埼玉県】男性20代 【埼玉県】男性30代 【埼玉県】男性40代 【埼玉県】男性50代 【埼玉県】男性60代
【埼玉県】女性20代 【埼玉県】女性30代 【埼玉県】女性40代 【埼玉県】女性50代 【埼玉県】女性60代
【千葉県】男性20代 【千葉県】男性30代 【千葉県】男性40代 【千葉県】男性50代 【千葉県】男性60代
【千葉県】女性20代 【千葉県】女性30代 【千葉県】女性40代 【千葉県】女性50代 【千葉県】女性60代
【東京都】男性20代 【東京都】男性30代 【東京都】男性40代 【東京都】男性50代 【東京都】男性60代
【東京都】女性20代 【東京都】女性30代 【東京都】女性40代 【東京都】女性50代 【東京都】女性60代
【神奈川県】男性20代 【神奈川県】男性30代 【神奈川県】男性40代 【神奈川県】男性50代 【神奈川県】男性60代
【神奈川県】女性20代 【神奈川県】女性30代 【神奈川県】女性40代 【神奈川県】女性50代 【神奈川県】女性60代

2.2

24.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.2

0.0

22.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

0.0

0.0

25.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

26.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

23.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

24.6

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.3

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.8

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

24.5

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.4

2.1

23.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

28.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

0.0

22.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

0.0

22.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

27.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

22.5

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

24.0

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.8

0.0

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.1

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

24.6

2.3

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

0.0

25.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

0.0

0.0

25.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

28.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

25.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

30.3

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.3

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.8

0.0

0.0

3.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

30.6

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

23.9

2.5

27.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.3

0.0

23.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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0.0
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0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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0.0

0.0

22.9
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0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5
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0.0

0.0

0.0

23.1
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0.0

0.0

0.0

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

22.5

0.0

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

27.3

0.0

0.0

0.0

2.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

28.7

0.0

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

21.8

0.0

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

26.1

(%)


